
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 31 състав, 

в закрито заседание на 16.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Веселина Женаварова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 5771 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 179 и сл.  АПК. 

Образувано е по жалба от В. К. Б. против Решение по т.5 от протокол №8/11.05.2021г. 

на Научния съвет на Института за исторически изследвания (И.) при Българската 

академия на науките (Б.), с което е отказано избирането му на академична длъжност 

„доцент“ за нуждите на секция „История  на българския  национален въпрос“. 

В съдено заседание на 24.01.2022, съдът е постановил определение, с което е 

приключил съдебното дирене и е дал ход на делото по същество.  

В срока за постановяване на решението по делото, съдът констатира, че при 

насрочването на делото е допуснал процесуално нарушение, като е пропуснал да 

конституира като заинтересована страна избрания с оспорения акт за академична 

длъжност „доцент“ участник в конкурса  гл. асистент д-р Г. Н. Г..  

Предвид това  съдът счита, че следва да бъде отменено определението, постановено в 

с.з. на 24.01.2022 г., с което съдебното дирене е обявено за приключило и е даден ход 

на устните състезания и делото следва да бъде насрочено в съдебно заседание, за 

което следва да се конституира като заинтересована страна и да се призове и Г. Н. Г.. 

На същия следва да бъде изпратен препис от жалбата с указание, че в 14-дневен срок 

от получаването му може да представи писмен отговор и приложи доказателства към 

него, с препис за оспорващия.  

Водим от гореизложеното Административен съд – София-град, Второ отделение, 31 

състав 

 

О  П  Р Е  Д  Е  Л  И : 

 

ОТМЕНЯ протоколно определение от 24.01.2022 г. по адм.д.№5771/21г. по описа на 

АССГ, с което е приключено съдебното дирене и е даден ход на делото по същество. 

КОНСТИТУИРА като заинтересована страна по делото Г. Н. Г.. 



ДА СЕ ВРЪЧИ на заинтересованата страна препис от жалбата.  

УКАЗВА на заинтересованата страна, че в 14-дневен срок от получаването на преписа 

от жалбата може да представи, с препис за оспорващия, писмен отговор и да посочи 

доказателства, както и да представи писмените си доказателства. 

НАСРОЧВА с.з. по делото за 04.04.2022г. от 14,40 часа.  

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните.  

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                                                                                             

СЪДИЯ: 
  
 
 


